

Салке уходит не просто так — она подписала контракт на создание фильмов и шоу с Amazon MGM Studios, так что её работы мы ещё увидим. Хопкинс в письме сотрудникам похвалил её за вклад, но сказал, что уход поможет сделать структуру компании проще. Это похоже на то, как многие ИТ-компании сейчас сокращают лишние звенья в управлении.

Amazon пытается сделать свой стриминг круче, но не всё идёт гладко. Например, шпионский сериал «Цитадель» стал одним из самых дорогих шоу в истории — дороже него только «Кольца власти». Однако зрители приняли его прохладно, и второй сезон перенесли с осени 2025 на весну 2026 года, а спин-оффы вообще заморозили.